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FF(CESEBE DN FEET DO ESH ZHIE T D EiRE:
- PSPACEZ#% [Schaefer 78]
« VS5 R%PREINILP [Bodlaender-Kratsch 02]
s XBIOSD, D095/ E
« O(1.6031MEFE7JLO Y X A [Bodlaender+ 15]
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EIB: TBmKayles(E1.6031mMW@GNOMBFRE TR (T S
« mw(G): 35 7GDEY 1518
« 0(1.6031") [Bodlaender+ 15] -> 1.6031mW(GNn0(1)
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7L X LD A5 7 [Bodlaender+ 15]

T2VT 1 ZzBRNICETET D 1 FEDOBE

. g9(d) =0
9(G) := mex( {g(G - N[v]) : ve V(G)})

« mex(S): SICEFNRKRUVR/IN\DIEE T
- mex({0, 1, 2, 4, 6}) =3, mex({1,2}) =0

%)

I2 (Sprague-GrundyDEIR):
c GICEWTITRFRES < 9(G) >0

* g(G U H) :=9(G) & g(H)
e G, H: BWCERITISD
.« @ : (QEHEIBETO)E Y k& DOHHbBIRIE
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J2V7T « BOBIRINOFH

9(G) =+

0 if GA'ES'S 7
9(Gy) D g(G,) @ - @ g(Gy)  if GHFEERS

« XEAL

| mex( {g(G - N[v]) : ve V(G)} ) otherwise
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KES > TOECSLHBDD?

TFIE [Bodlaender+ 15]:
K (G) = O(1.6031n).

fiRE:
K(G) =6-37G) +n,
« T(Q): BRIEE

HB(SBDORB):
K (G) = O(1.6031mw(G)n1+e),

e mw(Q): EY 2518
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/ N
SEBADR T Y F: 1:31.6031mwW(@n,1+¢
E&(BB): IEZZRW c VHIKES: 2: 1.60371mMw(G)
. G[W] hhEs 142 = 1.6031mw(@n1+e
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« RO _EDIBRKayles(dP?
s BBV DKEESZ R DARNTEE [Bodlaender+ 15]
- 3JKayles
- STEEMMEIRFERER [Schaefer 78]
« DAV ST MDIEmKayles
c WIIES Vs YYFVD
o kY —YLRICE/FOBEHENDDHE SHI(ZE
- JEmKayles: AW[*)5E& [Abrahamson+ 95]
« :Kayles: FPT [Lampis-Mitsou 14]
« 2T S DVCRRNIET?
c VYV FVIDImRESIEAVROA RZRT
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» FZBBHKDEZISNTZADT LA VP—HERKET D
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« XBTELLL A 217 L1 P—08L

- k = 1FTExmKayles& —2
« k =2MD & =PSPACES#% [Bodlaender 91]

« k> 2DGERER

- BBARO*((k + 1)MEFEZILIV X LZENETED?

« BFIck = 2: T —LDRBIIBKZR2E9 > 2

T—LERE(D D I7%ET —AEITIERDIER):

¢ EFFINTODIEENEETEDLSICTLTIL, BFEFTENE
BE<ESICTL1T 3

« INTDERNFEERTETDXRIICKRBIIHDOEIT?
o REBR: KETHFELNEBDLESIFk+1EBTEFHNPE TS ?
o KRR KETEFHLBERTEINE SHHITET DEBDEMIE ?
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